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KARISIM PROBLEMLERI

1. %30 u tuz olan 750 litre tuzlu su kansiminda kag
litre su vardir?
A)Z25  B) 326 C) 425

D)525 E)625

2. Su miktan, tuz miktarinin 4 kat olan bir tuz su ka-
risiminin tuz ylizdesi kagtir?
A) 8O B) 60 C)40

D)20 E)10

3. 20 kg un, 15 kg seker, 15 kg nigasta ile hazirlanan bir
karigim icin

I. Karnsimin un yizdesi %40 dir.
Il. Kansimin seker ylzdesi, nisasta ylzdesine esittir,
Il Karigimin nigasta ylzdesi %15 dir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

Al Yalmz |
Dyr=1

B) Yalniz Il Cil=1
E) =11 =1l

4, %15 i tuz olan 200 litre tuz — su kansimina, 50 litre
daha tuz ilave ediliyor.

Buna gdre, yeni olugan kansimin tuz yiizdesi kag
olur?

A) 32 B) 30 C) 28 D) 26 E)24
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KARISIM PROBLEMLERI

%420 =i tuz olan 30 litre tuz — su karigimina 20 litre su
ilave ediliyor.
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Buna gére, yeni olusan kangimin tuz yizdesi kag
olur?

AY10 B) 12 C)14 D} 16 E) 18

%40 1 un olan 300 kg un — seker kangimina 30 kg un,
170 kg seker ilave ediliyor.

Buna gére, olusan yeni kangimin un yiizdesi %
kagtir?

A) 30 B) 32 C) 34 D) 38 E) 38

7. %30 u tuz olan tuz - su kangiminda 75 kg tuz oldugu-
na gore, kangimin tamami kag kg dir?

A)180 B)z210  C)250 D)300 E) 350

B. %35 ituz clan tuz — su kangiminda 130 litre su oldugu-
na goire, bu kansimda kag kg tuz vardir?

A} 50 B) 55 C) 80 D) 70 E) 84
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Cevap Anahran :

Akabinda 20 kg tuz, 55 litre su vardir. B kabinda ise 25
kg tuz, 80 litre su vardir. Bu iki kaptaki karisimiar
kanstinidiginda, olusan yeni kangimin su yiizdesi
kag olur?
A) 25

B) 35 C) 50

Seker orani %20 olan 120 litre sekerli su ile seker orani
%30 olan 80 litre sekerli su kanstinhyor.

Buna giire, olusan yeni kansimin seker yiizdesi kactir?

C)23 D)24 E)25

Tuz oram %x olan 240 litre wzlu su ile tuz oran %75
olan 160 litre tuzlu su kanstinbiyor,

Olusan yeni karisimin tuz orani %45 olduguna gé-
re, x kagtir?
A)15 B) 20 C)as

D) 30 E) 35

Seker oranl %30 olan bir kansimla, seker oranl %40
olan baska bir kansim kangtinlarak, seker oram %34
olan yeni bir kansim olusuyor.

Buna gore, olusan yeni kangimin karistinlma orani
kagtir?

2 4 3 2
B) ¢ Cl= D)3 B3
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Seker oranl %x olan 5 kg kangim ile geker orani %y
olan 15 kg kansim kanstinliyor. Olugan yeni kangimin
seker oran %40 olduguna gére, x ile y arasindaki
baginti asadidakilerden hangisidir?

A) 3x + y = 400 B) x + 3y = 160
C)5x + 2y = B0O D} 2x + 5y = 400
E) 3x + 5y = 160

Tuz oranlan %30 ve %40 olan iki kansim kanstinlarak
tuz oran %36 olan 50 litrelik kansim olusturuluyor,

Buna gére, tuz oran %30 olan kansimdan kag litre
alinmistir?

A)10  B)15 C)20 D)25 E)30

Seker oram %30 olan 200 litre sekerli suya kag litre
su katihrsa olusan karnisimin seker orani %20 olur?

A)200 B)150 C)100 D)75 E) 50

150 litre sekerli su kansiminin seker oranim %40
dan %50 ye cikarmak igin kag litre su buharlagtinl-
malidir?

A)10  B)15 C€)20 D)25 E)30
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